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 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Declaro aberta a presente 

reunião.  

Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da 7ª reunião a todos os 

membros presentes, indago sobre a necessidade de sua leitura. 

 O SR. DEPUTADO VANDERLEI MACRIS - Peço a dispensa da leitura da 

ata, Sra. Presidente. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Dispensada, portanto, a 

leitura, em discussão a ata. (Pausa.)  

Não havendo quem queria discutir, passamos à votação.  

Os Deputados e Deputadas que a aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 A ata foi aprovada. 

 Foi distribuída aos Deputados e Deputadas presentes a síntese das 

correspondências recebidas na Comissão, cujos originais encontram-se à disposição 

para consulta na Secretaria da CPI. 

 Quero comunicar que a Relatora desta CPI, a Deputada Liliam Sá, estará 

ausente na presente reunião em virtude de problemas de saúde e sua consequente 

licença médica. 

 Comunico ainda que a Deputada Teresa Surita justifica sua ausência à 

reunião desta Comissão realizada no dia 15 de maio e que o Deputado Jean Wyllys 

justifica sua ausência à presente reunião por estar viajando em missão oficial. 

 Vamos, então, à Ordem do Dia. 

 O SR. DEPUTADO VANDERLEI MACRIS - Questão de ordem, Sra. 

Presidente. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Pois não, Deputado 

Vanderlei Macris. 

 O SR. DEPUTADO VANDERLEI MACRIS - Eu gostaria de pedir o adiamento 

desse primeiro item, o requerimento de minha autoria que fala do convite à Sra. 

Maria da Graça Meneghel, a Xuxa, para participar de uma audiência aqui nesta 

Comissão. 
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 Na última reunião, houve o entendimento de que a Comissão, por meio da 

Presidência e da Relatoria, entraria em contato com a produtora da referida 

apresentadora, no sentido de decidir uma data para que ela pudesse comparecer. 

 Então, peço adiamento até a próxima reunião e gostaria que ele constasse 

como primeiro item da próxima reunião. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Foi retirado de pauta desta 

reunião e obviamente estará contemplado na próxima o requerimento do Deputado 

Vanderlei Macris.  

Quero dizer que encaminhamos, conforme deliberação na última reunião, 

correspondência para que a apresentadora manifeste a sua intenção, a sua 

disponibilidade e a sua disposição de vir a essa audiência pública. Estamos 

aguardando uma resposta. Mas, de toda a sorte, está retirado da pauta desta 

reunião e estará na próxima. Esperamos que, até lá, já tenhamos uma resposta ao 

requerimento que foi encaminhado à apresentadora Xuxa Meneghel. 

 Item 2. Requerimento nº 62/2012, do Deputado João Ananias, que requer a 

convocação da Vereadora Eliana Gomes, para que seja ouvida em audiência 

pública. 

 Em votação.  

Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado o requerimento. 

 Requerimento nº 63/2012, do Deputado Geraldo Resende, que requer a 

realização de audiência pública na cidade de Campo Grande, em Mato Grosso do 

Sul, para discutir a exploração sexual de crianças e adolescentes. 

 Em votação.  

Os Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovado o requerimento. 

Requerimento nº 64/2012, da Deputada Liliam Sá, que requer que seja 

convidado para oitiva o Vereador Elias Emanuel, Presidente da Comissão da 

Criança e do Adolescente e do Idoso, da Câmara Municipal de Manaus, para falar 

sobre as denúncias veiculadas na imprensa de possível envolvimento de agências 

de turismo da pesca esportiva com o turismo sexual na região. 
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Em votação.  

Os Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovado. 

 Requerimento nº 65/2012, da Deputada Liliam Sá, que requer que seja 

convidado para oitiva um representante da Empresa Estadual de Turismo do 

Amazonas — AMAZONASTUR, para falar das denúncias veiculadas na imprensa 

sobre possível envolvimento de agências de turismo da pesca esportiva no turismo 

sexual. 

Em votação.  

Os Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 O requerimento foi aprovado. 

 Item 6. Requerimento nº 66/2012, da Deputada Liliam Sá, que requer que seja 

convidado o Diretor do Projeto Legal e Conselheiro do CONANDA, Carlos 

Nicodemos, para oitiva sobre as ações de enfrentamento à exploração sexual de 

crianças e adolescentes realizadas pelo Programa Exploração Sexual, Não! 

Em votação.  

Os Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 O requerimento foi aprovado. 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, mas, antes, informo 

que estão previstas audiências públicas e diligências na cidade de Natal, no Rio 

Grande do Norte, nos próximos dias 4 e 5 de junho. Portanto, na segunda e na 

terça-feira da próxima semana. 

 Em razão disso, vamos, então, convocar a próxima reunião para apreciação 

de requerimentos de audiência pública nesta Casa para o próximo dia 6 de junho, 

quarta-feira, às 14h30min. Nós informaremos oportunamente o local onde se dará 

essa reunião, com o objetivo de discutirmos requerimentos que porventura sejam 

apresentados a esta CPI e também audiência pública. 

 Registro a presença da Deputada Fátima Bezerra. Pergunto a S.Exa. se 

gostaria de fazer uso da palavra antes de encerrarmos a presente reunião. (Pausa.) 
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 Então, com a palavra a Deputada Fátima Bezerra, do PT do Rio Grande do 

Norte.  

 A SRA. DEPUTADA FÁTIMA BEZERRA - Deputada Erika, meus 

cumprimentos aos demais colegas.  

Peço compreensão, porque, neste exato momento, também estamos às 

voltas aqui com a Comissão Especial que está retomando os trabalhos de duas leis 

muito importantes, inclusive para o presente e o futuro das crianças brasileiras, que 

são o Plano Nacional de Educação e a Lei de Responsabilidade Educacional. Por 

isso, inclusive, estamos nos dividindo entre essas Comissões. 

 Em segundo lugar, quero dizer a V.Exa. que tenho mantido contato com o 

Francisco, e estamos aguardando, Deputada Erika Kokay, a sua presença, bem 

como a de outros membros da Comissão, lá em Natal, na segunda-feira. Ontem, 

quem esteve lá foi a CPI do Senado que trata da questão do tráfico de pessoas, e, 

portanto, ontem mesmo nós já divulgamos... ao longo desta semana, a rede social 

que atua exatamente no combate à exploração sexual infanto-juvenil no nosso 

Estado tem se reunido, bem como... Ontem, inclusive, fizemos contato com a 

Governadora do Estado e com o Ministério Público. Todo o esforço está sendo feito 

para que possamos ter realmente uma grande participação, com a presença da CPI 

da Exploração Sexual na segunda-feira lá em Natal. 

 Eu espero até amanhã entregar a V.Exa. a sugestão no que diz respeito à 

agenda externa, porque a agenda interna já está definida: vai ser no plenarinho da 

Assembleia Legislativa, na parte da tarde, e estamos aguardando que sugestões as 

entidades têm de uma outra agenda paralela. Espero entregar essa agenda até 

amanhã à Secretaria da Comissão. 

 E, no mais, agradeço a V.Exa. e aos demais Parlamentares, porque, de fato, 

se faz necessário, Deputada Erika Kokay, que esta CPI também passe lá pelo Rio 

Grande do Norte, dada exatamente a incidência que temos, a realidade da 

exploração sexual infanto-juvenil lá no Rio Grande do Norte, especialmente em 

Natal. Levamos em consideração, inclusive, esse tempo de Copa do Mundo. Mais 

do que nunca se faz, portanto, necessário esse debate. 
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 Eram esses os informes que eu gostaria, portanto, de passar para V.Exa. 

Tudo lá também está sendo com a participação intensa da Frente Parlamentar em 

Defesa da Criança e do Adolescente no nosso Estado. 

 Obrigada. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Obrigada, Deputada Fátima 

Bezerra. Nós já temos aqui o roteiro e as pessoas que serão convidadas para a 

audiência pública: o Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos; a 

Casa Renascer; a Convenção Batista; a Professora Rosângela Francischini, que é 

Presidente da Associação Brasileira de Psicologia; o Rosemberg, Superintendente 

do Departamento de Polícia Federal, e, representando o fórum DCA, Marinalva 

Cardoso, Manuel Onofre e Ivanaldo da Silva, que representa a Frente Parlamentar; 

a Frente Parlamentar do Município de Natal e da Assembleia Legislativa do Rio 

Grande do Norte. 

 Nós vamos ainda elaborar algumas diligências que queremos fazer em 

harmonia e em consonância com V.Exa. Nós tiramos um roteiro preliminar, na 

penúltima reunião, que aponta a necessidade de conversarmos com a Delegacia de 

Proteção da Criança, com o Governo do Estado, enfim, isso que V.Exa. já anunciou 

aqui. Então, vamos trabalhar na perspectiva de fecharmos essa diligência, e gostaria 

que os Deputados e Deputadas que tenham interesse em participar colocassem seu 

nome, para que nós vejamos a conveniência inclusive de buscarmos um transporte 

pela FAB. Se houver um número de Parlamentares suficiente, poderemos trabalhar 

nessa perspectiva.  

Mas, enfim, nossa primeira diligência, então, será no Estado do Rio Grande 

do Norte, por iniciativa e solicitação da Deputada Fátima Bezerra, e nós estaremos 

fazendo esse roteiro, queremos ir aos pontos vulneráveis. Enfim, há todo um 

procedimento para nós aliarmos a audiência pública às necessárias diligências que 

podem ser feitas. 

 Eu gostaria de perguntar se algum Deputado ou Deputada deseja ainda fazer 

uso da palavra.  

Se ninguém quer usar a palavra, eu, então, declaro encerrada a presente 

reunião, agradecendo imensamente a todos a presença e dizendo que, nos dias 4 e 

5 junho, estaremos em Natal — a Relatora já confirmou a sua ida — e, no dia 6, 
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realizaremos a nossa reunião ordinária. Provavelmente chamaremos a Sra. Karina 

Figueiredo, que é a Secretária-Executiva do Comitê de Enfrentamento à Exploração 

Sexual de Crianças de Adolescentes, e a Sra. Miriam Maria José dos Santos, que é 

a Presidenta do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente. Nós 

vamos somar a essas duas pessoas que iriam estar hoje aqui em audiência pública, 

o que não foi possível em razão da solicitação da Relatora, que, por problema de 

saúde, não pôde estar aqui, e pediu que adiássemos essa audiência pública. 

 Nós vamos ainda chamar o Sr. Carlos Nicodemos, Conselheiro do CONANDA 

e Diretor do Projeto Legal, para, junto com as Sras. Karina Figueiredo e Miriam 

Maria, compor a Mesa da nossa audiência pública. 

 Sem mais nada a tratar, mais uma vez agradecendo a presença de todos, 

reafirmando a necessidade de os Parlamentares que queiram fazer parte da 

audiência pública e das diligências no Rio Grande do Norte, nos próximos dias 4 e 5, 

indicarem o seu nome, para que possamos tomar as providências pertinentes para o 

bom desempenho do evento, e convocando reunião ordinária para o próximo dia 6, 

quarta-feira, às 14h30min, em plenário a ser definido e informado posteriormente, 

declaro encerrada a presente reunião. 


